

基层党支部开展“重温入党誓词”主题党日活动

7月份以来,全行各基层党支部根据行党委2020年度主题党日活动安排,结合自身实际,广泛组织开展“重温入党誓词”主题党日活动,通过重温入党誓词、回顾入党初心,教育引导全行广大党员充分发挥先锋模范作用,进一步增强党员意识,坚定理想信念。

支部党员举起右手庄严宣誓,铿锵有力的誓言再次表达了大家永远跟党走信心和决心。同时,为进一步提升主题党日活动质量,有的党支部积极丰富活动内容:鑫港支行党支部、永年支行党支部、联纺西支行党支部组织党员代表宣读入党志愿书;汇丰支行党支部组织党员通过视频集中学习《民法典》,提升党员

对《民法典》的认识和理解;汇荣支行党支部、永年支行党支部、赵都赵王支行联合党支部、石家庄瑞城社区支行党支部、石家庄谈固支行党支部,分别组织党员走进抗日军政大学陈列馆、永年区“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆等红色教育基地开展主题党日活动,回顾党的光辉历程,缅怀革命先烈,学习全国

优秀共产党员先进事迹,有力增强每一名党员的荣誉感、责任感和使命感;峰峰支行党支部组织党员到“全国文明村”——邯郸市涉县后池村开展主题党日活动,通过参观后池精神教育长廊,深入学习“新愚公精神”,激励每一位党员立足岗位主动作为、勇于担当、锐意进取。(党宣)

学院路滏东大街支行联合党支部慰问帮扶户

为积极落实行党委推进党员队伍标准化规范化建设部署,认真做好“一带一”帮扶工作,7月16日上午,学院路滏东大街支行联合党支部书记王俊英同志带领党员代表深

入到帮扶户刘老先生家中进行走访慰问。刘老先生今年72岁,因家庭变故独自带着14岁的孙子,生活困难。此次慰问支部为刘老先生家送去了米、油、衣服、文具等生活

学习用品,支部书记王俊英同志详细了解了刘老先生一家的生活情况和存在的实际困难,嘱咐老人要注意身体,告诉老人有什么困难随时联系,表示支部会安排党员定期上

门看望,尽最大的努力提供帮助。(王盼盼)

党建专栏

石家庄分行召开年中工作会

7月22日下午,石家庄分行召开年中工作会,贯彻落实总行年中工作会议精神,部署下半年工作。会议由总行党委委员、分行党委书记王清波同志主持,分行领导班子成员、总行派驻风控经理和各支行、分行各部门助理级以上人员参加会议。



邯郸银行石家庄分行年中工作会——传达总行年中工作会精神,部署下半年

会上,王清波同志传达了总行年中工作会议精神,对分行上半年工作作了系统总结和分析,对分行下半年工作进行了安排部署;常志英副行长通报了分行上半年各项业务指标具体完成情况;曾素春副行长对分行上半年零售业务开展情况进行了全面分析。

会议要求分行各支行、部门,一是紧扣总、分行年中工作会议精神,解放思想,狠抓落实;二是充分利用省会优势和资源,大力拓展信贷业务;三是进一

步加大存款营销力度,尤其是分行机关要做出表率,开展卓有成效的营销活动;四是强化沟通协调,提

升分行为支行服务的能力,提高分行与总行沟通的效率;五是倡导厉行节约,降低费用支出,落实节支

工作要求;六是切实加强风险防控,提升队伍素质,确保全年零案件。(冯春雨)

贴心的员工 放心的银行

邯郸银行:

我是负责保定分行营业部的一位客户。近期,我在贵行办理的存单陆续到期,并先后办理了转存。本以为所有存单都已经转存完毕,没想到接到保定分行营业部刘宇豪给我打来的电话,说他在进行定期客户维护时,发现我还有一张已到期的存单未办理转存,因为担心影响我的存款收益,特致电提醒。我再次整理自己的存单后,发现确实有一张万元到期存单丢失了,内心非常着急。刘宇豪安慰我不

用担心,告诉我可到柜台进行查询,办理挂失销户和存单转存,并耐心提醒我业务办理所需证件和流程。第二天,我来到营业部,在工作人员的协助下顺利办理了相关业务。

贴心的提醒,严谨负责的态度,展示了邯郸银行的专业,也让我更加坚信选择邯郸银行是正确的,衷心祝愿邯郸银行越来越好!

保定分行营业部客户 朱女士
2020年7月28日

支行风采

保定建国路支行宏张开业

经过精心筹备,保定建国路支行于7月16日正式开业,这是我行在保定地区开设的第8个营业网点。该支行筹建得到了监管部门的大力支持,筹备组在精心做好营业网点装修的同时,积极开展业务、服务岗前培训,组织全员深入周边早市、社区、商铺进行

地毯式宣传,为顺利开业做好了充分的准备。开业当日,支行存款余额623.6万元,新开银行卡54张,办理业务300余笔,实现了开门红。支行地址:保定市莲池区建国路18号世家郦园底商;联系电话:0312-6782058/6782158。(魏慧娟)

石家庄华林国际支行储蓄存款超10亿元

截至7月27日,石家庄华林国际支行储蓄存款余额达到了10.1亿元,较年初增加1.1亿元。今年以来,该支行认真落实总、分行工作部署,发扬“不怕困难、不怕牺牲、勇于

担当、勇于胜利”的邯银精神,在积极做好疫情防控工作的同时,不断提升服务水平,强化储蓄存款宣传营销,取得了扎实的成效。(窦晓倩)

罗城头支行做好老年客户优服工作

罗城头支行地处邯郸市南部老城区,服务的客户以老年人居多,考虑到该客户群体无论在语言交流还是行动、签字方面都相对较慢,支行以关爱、关照老年人出发点,坚持为老年客户提供优质、安全、人性化的爱心服务。一是提供老花镜、开水、报纸等物品,为客户提供舒适的

等待环境;二是柜员办理业务时尽量放缓语速,提高音量,以便客户能快速准确地办理业务;三是大堂经理随时关注客户情况,遇有老年客户行动不便者,随时上前搀扶。罗城头支行这种尊老、爱老的文明服务获得了周边客户的高度赞扬,展示了“邯银银行”“优服银行”品牌形象。(赵溪)

赵王支行为客户热情高效清点零残币

7月23日上午,个体工商户王先生夫妻携带大量1元纸币,来到赵王支行兑换。由于纸币残缺污损程度较高,清点耗时长,为了能在提高清点效率、节约客户时间的同时保证其他客户正常办理业务,支行临时增设

一个窗口专门为王先生清点零残币,安排会计科长、大堂经理协助清点,办公室和信贷人员在大厅疏导客户、指导填单。经过同志们两个半小时的共同努力,顺利完成了清点工作,共清点零残币8000余张。(郭皓)

分行竞秀

总行营业部:读书角里书香浓

最是书香能致远,腹有诗书气自华。为营造人人爱读书、人人爱学习的良好氛围,不断提升员工综合素质水平,总行营业部7月份启动了读书角的创办工作。经过全员近一个月的共同努力,读书角初具雏形,从8月1日开始在工作以外时间向员工开放。读书角设立在总行营业部团员活动室,图书主要依照全体员工推荐目录,通过购买、员工捐赠等方式收集,目前已收集到专业技能、名人传记、社会科学、文学、历史、哲学、政治、心理学、养生等多种类图书200多本。为规范管理,读书角安排专人负责,对每本书籍进行编号,并建立电子档案。除此之外,读书角还精心布置了阅读桌、绿植、装饰画,让员工可以在轻松舒适的环境里享受阅读、爱上阅读。读书角开放以来,深受员工的喜爱,大家在工作之余来到这里,或一个人静静阅读,或两三人结伴共学,尽情享受阅读的乐趣,成为总行营业部一道崭新靓丽的风景线,也为我行创建“文化银行”、打造“书香机关”增添了新的内容。(李昊悦 倪鸿飞)



武安村镇银行开展防范非法集资宣传活动

6月至7月,武安村镇银行认真履行金融机构的和社会责任,根据监管部门安排部署,积极组织开展了内容丰富、形式多样的防范非法集资主题宣传活动。

活动中,武安村镇银行所属各网点一是利用门前电子屏滚动播出相关标语,在营业大厅循环播放相关宣传片,向客户发放宣传资料,讲解非法集资案例及其危害,引导客户和群众广泛关注

防范和打击非法集资宣传活动,提高自身防骗意识。二是成立宣传队,深入到周边农村和社区开展宣传,特别是针对离退休人员、农民等非法集资易受害群体开展重点宣传,以通俗易懂的话语讲解相关知识,提高其识别和抵制非法集资的能力。三是通过官网和微信公众号不间断宣传非法集资案例,提示风险,扩大宣传对象范围,增强公众防范意识,取得了良好的宣传效果。(高佳)

武安村镇银行举办第二届内训师选拔赛

近日,武安村镇银行成功举办2020年第二届内训师选拔赛,来自各支行和部门的10名选手参加比赛。比赛中,选手们分别以《众志成城 抗击疫情》《四大名著与现代管理》《中医基础知识与员工保健》《知车&爱车》等为题,采用脱稿演讲和幻灯片展示等形式展示了各自的精神风貌与专业素养。选手们演讲重点突出、逻辑清晰、注重互动,亮点纷呈,赢得阵阵掌声。最终,王儒奇、邓凯朝、刘昊然脱颖而出,取得了前三名的好成绩。(高佳)

浴新大街支行帮客户捡回吹散的现金

7月28日上午,一位六十多岁的老大爷携带2万元现金到浴新大街支行办理定期存款业务,在支行门口接电话时,不慎将现金散落在地,由于当天风大,地上的现金被风吹起,老人心急如焚,不知所措。当时正在营业大厅与客户交谈的支行行长王栋和行长助理宋艳

芳发现这一情况后,立即安排大堂经理和保安师傅,共同帮助老人抢救被风吹散的现金。最终,所有现金被悉数捡回,经现场清点,2万元现金分毫不差。老人不停地向工作人员表示感谢,现场其他客户也纷纷对支行工作人员迅速提供援助的行为表示称赞。(樊耀琪)

汇通支行联纺西支行走进校园现场服务

7月30日中午12点半左右,汇通支行接到邯郸市某中学来电,求助支行前去清点积压的大额现金,支行立即召集中午值班柜员外的8名员工,携带3套点钞设备、5个款箱,迅速赶到学校财务室。8名员工科学分工,两两配合,1名点钞,1名扎把,分成三组,另两名机动员工进行现金清点、扎捆、装箱等工作。整个清点过程仅耗时1小时20分钟,为客户解决了迫在眉睫的问题。支行优质的服务态度、高效的工作作风和为了客户

牺牲自己休息时间的奉献精神,获得了学校校长、老师们的一致好评与认可。近期,联纺西支行组织员工连续4天走进某中学,协助进行学费收缴工作。为最大限度提高学生入学效率,支行工作人员放弃周末休息时间,加班加点,协助完成收缴学费任务。同时支行员工以此为契机,积极向学生和家长们宣传我行的存贷产品及各项惠民政策,树立了良好的服务形象。(王奕萱 牛彦文)

明珠支行举办饮食健康知识讲座

7月14日下午,明珠支行邀请邯郸市第一医院体检中心专家来行举办了“科学饮食,吃出健康”讲座。专家深入浅出地为大家讲解了每日

所需各类食物的科学比例,并专门制作了图文并茂的幻灯片,生动形象地介绍了各种健康生活方式,受到了员工的欢迎。(陈华)

(下转第3版)